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460 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Demogra�

Dit køn (udfyld selv uden at spørge)
460 responses

Hvor gammel er du?
460 responses

Mand
Kvinde53.3%

46.7%

Holdninger til integration

QUESTIONS RESPONSES 460

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en-GB&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/16FZW8q1fF7ZQALURoer-gX5nBBjnhVD_ABPGmacH4r0/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Hvor bor du?
459 responses

Hvad er din højst gennemførte uddannelse?
460 responses

Hvad er din beskæftigelse?
460 responses

18 29

Indre by
Nørrebro
Østerbro
Vesterbro
Amager
Frederiksberg
Andre steder
Ønsker ikke at oplyse

13.3%

29.2%

38.1%

Grundskole eller gymnasium
Kort videregående uddannelse
Mellemlang videregående uddannelse
Lang videregående uddannelse
Andre
Ønsker ikke at oplyse

18.5%

37.4%

27.6%

10.9%
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Hvad er din husstands årlige indtægt før skat?
460 responses

Uafhængige variable i relation til integration

Hvor stor en andel ikke etnisk danske vil du vurdere, der bor i dit helt nære
lokalområde?
460 responses

Under uddannelse
Lønmodtager i offentlig virksomhed
Lønmodtager i privat virksomhed
Selvstændig

13%

8%

0 - 200.000
200.000 - 300.000
300.000 - 400.000
400.000 - 500.000
500.000 - 600.000
600.000 - 700.000
700.000 - 800.000
800.000 - 900.000

1/2

13.5%

10.4%

13.9%

8.5%

8.9%

12.8%

11.1%

Under 5 %
5 - 10 %
10 - 20 %
20 - 30 %
30 - 40 %
40 - 50 %
Over 50 %
Ønsker ikke at oplyse

14.1%

15%

26.5%

24.6%
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Hvilket parti stemte du på ved folketingsvalget i 2015?
460 responses

Hvilket parti har du lige stemt på?
460 responses

Hvilket emne er vigtigst for dig, når du stemmer ved kommunalvalg? (LÆS
LISTEN HØJT) - Vælg HØJST 3 områder
460 responses

Enhedslisten
SF
Socialdemokratiet
Radikale Venstre
Alternativet
Kristeligt Folkeparti
Venste
Konservative

1/2

16.1%

9.6%

8.7%

8.9%

19.1%

Enhedslisten
SF
Socialdemokratiet
Radikale Venstre
Alternativet
Kristeligt Folkeparti
Venste
Konservative

1/2

18.7%

7%

9.1%
8%

7.2%

22.8%
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Synes du, generelt set, at regeringen fører en for stram eller slap udlændinge- og
integrationspolitik?
460 responses

Synes du at vores kommune bør gøre mere eller mindre for at styrke
integrationen?
460 responses

Forklar mig hvad 'assimilation' betyder
459 responses

Ældrepleje 113 (24.6%)113 (24.6%)

For slap
Tilpas
For stram
Ønsker ikke at oplyse

14.6%

51.1%

27.6%

Der skal gøres mere
Det er tilpas på nuværende niveau
Der skal gøres mindre
Ønsker ikke at oplyse

18.3%

70.2%
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Spørgsmål om integrationspolitik

Nogle foreslår, at man sikrer en lige etnisk fordeling af elever i folkeskolen, fx ved
at sætte en begrænsning på der højst må gå 30 % nydanske elever i en
skole/klasse. På en skala fra 1-5, hvor 1 er en rigtig dårlig idé, og 5 er en rigtig
god idé, hvad synes du så om det forslag?
460 responses

Nogle foreslår, at man forbyder religiøse friskoler. På en skala fra 1-5, hvor 1 er
en rigtig dårlig idé, og 5 er en rigtig god idé, hvad synes du så om det forslag?
460 responses

Respondenten svarer præcist og godt
på spørgsmålet
Respondenten svarer nogenlunde på
spørgsmålet
Respondenten kan ikke forklare ordet
'assimilation'
Ønsker ikke at besvare spørgsmålet

11.1%

27.5%

24.4%

1
2

3
4

5
Det er en dårlig idé

0

25

50

75

100

125

150

63 (13.7%)
51 (11.1%)

148
(32.2%)

103
(22.4%) 93 (20.2%)

2 (0.4%)2 (0.4%)



21/11/2017 Holdninger til integration - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/16FZW8q1fF7ZQALURoer-gX5nBBjnhVD_ABPGmacH4r0/edit#responses 7/9

Nogle foreslår, at man gennem en aktiv boligpolitik i højere grad skal skabe
blandede boligforhold, fx ved at give fortrinsret til etniske danskere i områder
med mange nydanskere eller give fortrinsret til nydanskere i områder med
mange etniske danskere. På en skala fra 1-5, hvor 1 er en rigtig dårlig idé, og 5 er
en rigtig god idé, hvad synes du så om det forslag?
460 responses

Nogle foreslår, at man skal sænke mindstelønnen for nytilkomne �ygtninge, for
at gøre det lettere for arbejdsgivere at ansætte en �ygtning. På en skala fra 1-5,
hvor 1 er en rigtig dårlig idé, og 5 er en rigtig god idé, hvad synes du så om det
forslag?
460 responses

100

125

150

124 (27%)

104
(22.6%)

112
(24.3%)

1
2

3
4

5
Det er en god idé

Det er en dårli…
0

25

50

75

100

125

150

50
(10.9%)

47
(10.2%)

147
(32%)

124
(27%)

90
(19.6%)

1 (0.2%)1 (0.2%) 1 (0.2%)1 (0.2%)
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Nogle foreslår, at kommunen skal forbyde svinekød i vuggestuer og børnehaver.
På en skala fra 1-5, hvor 1 er en rigtig dårlig idé, og 5 er en rigtig god idé, hvad
synes du så om det forslag?
460 responses

Københavns Kommune har fjernet en ordning om økonomisk tilskud til pasning
af børn i eget hjem, som primært blev brugt af nydanskere, da man ønsker at
motivere borgerne til at sende deres børn i børnehave og vuggestue. På en skala
fra 1-5, hvor 1 er en rigtig dårlig idé, og 5 er en rigtig god idé, hvad synes du så
om det forslag?
460 responses

200

1
2

3
4

5
Det er en dårlig idé

Det er en god…
0

50

100

150

200

250

300

255
(55.4%)

79
(17.2%) 68

(14.8%)
30 (6.5%) 26 (5.7%)

1 (0.2%)1 (0.2%) 1 (0.2%)1 (0.2%)

1
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3
4

5
Det er en god idé

Det er en dårli…
0

50

100

150

200

50
(10.9%)

60 (13%)

160
(34.8%)

108
(23.5%)

80
(17.4%)

1 (0.2%)1 (0.2%) 1 (0.2%)1 (0.2%)
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